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Ata nº 140/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (16)
Dezesseis Dias do Mês de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito –
Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana
de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano
Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza;
Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°139/2016 da Sessão
Ordinária do dia 11/02/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez a mensagem bíblica do dia. PEQUENO
EXPEDIENTE: Ofício n°158/2016 da Casa Civil do Estado de Mato Grosso do Sul. ORDEM DO DIA:
Requerimento n°016/2016 de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezam à Secretária Municipal de
Cultura Sra. Lidiane Farias, em discussão o Vereador autor comentou que este requerimento solicita as
datas das festas tradicionais do município, e que as mesmas tem que ser respeitadas, para que as festas
não sejam na mesma data, atrapalhando as outras, como já aconteceu em alguns anos, e que este
requerimento é para organização do calendário de eventos tradicionais em nosso município, não havendo
mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei do
Executivo n°003/2016 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos
municipal e subsídios do poder Executivo, na forma do disposto no inciso X do Art.37 da Constituição
Federal”, leitura do Parecer de Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo
n°003/2016, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista comentou que esta revisão é
referente do ano de 2015, pois ano passado não foi enviado esse projeto, portanto não teve reajuste, e
ressaltou que a maioria dos Vereadores cobraram este reajuste, e que esse ano é o ano que tudo pode
acontecer, pois é ano político, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou
que este projeto é de extrema importância, e que foi um pedido dos Vereadores no ano passado, que
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ainda há defasagem deste reajuste, mas que todos os Vereadores são favoráveis para o pagamento do
mesmo, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do
Parecer de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo n°003/2016 não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os pareces do projeto aprovado, portanto
aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°003/2016 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos
vencimentos dos servidores públicos municipais e subsídios do poder Executivo, na forma do disposto
no inciso X do Art.37 da Constituição Federal”. Leitura do Projeto de Lei do Executivo n°002/2016 que
“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos do piso salarial dos profissionais do magistério
público do município de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”. Leitura do Parecer de
Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°002/2016, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Executivo n°002/2016 em discussão a Vereador Juliana de Figueiredo Baptista
ressaltou a importância deste projeto, comentou que é lei e tem que ser reajustado, não havendo mais
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os pareceres do projeto
aprovados, portanto aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°002/2016 que “Dispõe sobre a revisão
geral anual dos vencimentos do piso salarial dos profissionais do magistério público do município de
Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”. Leitura do Projeto de Lei do Executivo
n°001/2016 que “Fixa o piso salarial dos profissionais do magistério público de educação básica do
município de Rio Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”. Leitura do Parecer de
Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo n°001/2016, não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer de Finanças e Orçamento ao
Projeto de Lei do Executivo n°001/2016 em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
comentou que não teve reajuste e que o magistério não foi priorizado pelo Executivo, mas que esse ano é
político e tudo pode acontecer, mas que todos os Vereadores aprovam, pois é uma prioridade da classe
da educação, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com
os pareceres pertinentes aprovados, portanto aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°001/2016 que
“Fixa o piso salarial dos profissionais do magistério público de educação básica do município de Rio
Verde de Mato Grosso/MS e dá outras providências”. Leitura do Projeto de Resolução do Legislativo
n°001/2016 que “Autoriza o Poder Legislativo à conceder diárias aos Edis desta Casa de Leis, que
participarão do encontro de Vereadores do Mato Grosso do Sul no dia 24,25,26 de Fevereiro do de
2016”, leitura do Parecer da de Legislação Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução do
Legislativo n°001/2016, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
leitura do Parecer de Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução do Legislativo n°001/2016, não
havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, com os pereceres pertinentes
aprovados, portanto aprovado o Projeto de Resolução do Legislativo n°001/2016.  O Vereador Edmar
Pereira da Silva fez Moção de Congratulação ao Superintendente da FUNASA Sr. Aristide Ortiz,
parabenizando-o pelo empenho que teve na aquisição das caixas d’água dos Assentamentos de Rio
Verde de Mato Grosso/MS, os Vereadores Wiliam Assis Santana, Adriano Orling de Arruda, Cleisy
Maira Paes de Souza Milleo, Waldemar Canhete Falleiros pedem para subscrever, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez Moção de Congratulação ao
Secretário de Estado da Casa Civil Sr. Sérgio di Paula, Secretário de Segurança Estadual Sr. Sérgio
César Maluf e ao Governador do Estado Reinaldo Azambuja, agradecendo empenhos, no sentido de
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tentar adquirir a instalação de um Corpo de Bombeiros em nosso município, em discussão a Vereador
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo comentou que seu marido se forma em 09 de Abril deste ano, e ainda
brincou, dizendo que o Vereador autor esta querendo trazer o mesmo para o mesmo, comentou que é
uma necessidade deste município, e parabenizou o pedido do Vereador autor, ainda em discussão o
Vereador autor comentou que nem que seja uma pequena guarnição subordinada à Coxim/MS, mas que
é necessidade de nossa região, fez requerimento ao Presidente desta Casa de Leis Vereador Flavio
Roberto Alves de Brito e ao Executivo, solicitando à quantia que foi devolvida desta Casa de Leis à
Prefeitura nos últimos dois anos, e onde foi usado o dinheiro pelo Executivo, em discussão a Vereador
Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever comentou que não há documento para mostrar à
população, até porque a população pergunta e é direito da população saber, comentou que todos sabemos
que o Executivo usa o dinheiro onde ele bem entender, mas que tem que prestar conta, ainda em
discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, comentou que em conversa
com o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito o mesmo disse que foi devolvido aproximadamente R$
75.000,00 (setenta e cinto mil reais) e que é direito de todos saibam, e que foi mandado ofício dos
Vereadores solicitando uma ambulância, mas que o mesmo respondeu dizendo que não tinha dotação,
ainda em discussão o Vereador autor disse que não esta levantando polêmica, mas que existe lei para ser
devolvido o direito, mas que a população cobra os Vereadores, e que é direito de todos saibam, em
discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que o documento encontra-se na secretaria
deste legislativo, e que foi uma das maiores quantias devolvida em seu tempo de Vereador, e que o
Executivo investe o dinheiro onde ele bem entender, mas que seja para suprir as necessidades de nossa
população, não havendo mais discussão colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O
Vereador Fabio de Oliveira Souza fez requerimento ao Executivo solicitando cópia do processo
licitatório, notas, dos equipamentos de cozinhas do Hospital Municipal, que foi emenda parlamentar do
Deputado Estadual Junior Mochi, mas que foi solicitado uma ambulância ao mesmo, em discussão a
Vereador Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, comentou que o combinado era adquirir
uma ambulância para o nosso município, mas que ao assinar, os Vereadores viram que a emenda foi
mudada para aquisição de equipamentos de cozinha e lavanderia para o Hospital Municipal de nosso
município, e ressaltou que o valor da emenda era de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), ainda em
discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou que com este tipo de ocorrido, os
Vereadores perdem a credibilidade com os Deputados, pois firam um documento, e na hora de assinar,
as vezes assim algo que não é anseio da população, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando, manutenção de iluminação
pública na Rua Almirante Tamandaré, fez requerimento ao Executivo, solicitando informações, do que
fizeram para atendimento às pessoas atingidas pela enchente, pois o aluguel social não foi realizado
pagamento, a cesta básica é pouca para suprir a necessidade dos que precisam, em discussão o Vereador
Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, comentou que na primeira sessão deste ano, também
pediu informações de quantas casas foram reconstruídas e qual foi o atendimento para as pessoas
atingidas, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever, comentou
que até agora nada foi feito nas casas atingidas, comentou que uma das pessoas já pediram ajuda para o
mesmo, e que entrou em contato com a secretaria competente para tomarem providências, ainda em
discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, comentou que precisamos
saber o motivo do não pagamento do aluguel social e que também recebeu reclamação dos itens das
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cestas básica, e sugeriu que fosse solicitado um relatório dos motivos de tirarem as pessoas das casas
atingidas, e que fosse enviado à Defesa Civil, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, fez indicação ao Executivo solicitando patrolamento nas ruas no Bairro Vila
Nova e Jardim dos Estados, fez indicação ao Executivo solicitando manutenção da estrada que dá acesso
ao corgo Inhuma, fez requerimento ao Executivo solicitando informações, o que foi feito para aquisição
de terrenos a serem doados às pessoas atingidas pela enchente, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando manutenção das iluminárias da Vila Figueira, Bairro Novo Horizonte e
na Rua Marechal Rondon no Bairro Paraíso Cacerense, fez requerimento ao Executivo solicitando
informações de quem colocou um casal residindo no Salão do Bairro Barra Verde, em discussão, o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, comentou que já solicitou esta informação
à Secretaria de Assistência Social, pois ninguém pode usar estes prédios públicos como moradia, a não
ser que seja temporário, e sugeriu que fosse explicado como é o tratamento das pessoas que tem
problemas neurológicos, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever,
comentou que isso já vem acontecendo faz tempo, que não é a primeira vez que acontece, e que é
preciso saber a providência que a secretaria competente, e que se for invasão, já é caso de polícia, ainda
em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever disse que está havendo “empurra
empurra” faz muito tempo, e que os Vereadores estão de olho, tem que ser feito algo, e que está
causando desconforto para as pessoas,  ainda em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana disse que é
uma área privada e não pública, e quem tem que tomar atitude, é a Associação competente, ou há quem
está o nome do prédio, e que não é dever a Câmara Municipal ou Prefeitura tomar atitudes, ainda em
discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo pede para subscrever, e disse que no direito as
associação e etc, são de direito público privado, comentou que essas pessoas precisam de ajuda, e pede
para que o poder público tome atitude para nenhum lado sai prejudicado. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo, que viabilize junto à Secretaria competente, a recuperação
da Rua Barão do Rio Branco depois da rodovia BR-163 até o Bairro João de Barro. A Vereadora Cleisy
Maira Paira de Souza Milleo fez requerimento ao Executivo solicitando informações, se foi ás máquinas
da Prefeitura que fizeram um desvio de ladrão em uma fazenda localizada acima dos balneários, no qual
é onde o gado pisa, se alimentam e degetam, que deságua no nosso rio segundo uma denúncia, deixando
a água do rio em péssima qualidade, e que fosse enviado um laudo da Bióloga da Prefeitura, se isto é
viável, pois há denúncia que isso está acontecendo, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista pede para subscrever, disse que realmente a coloração da água está estranha, mas que não
acredita que tenha sido as máquinas da Prefeitura, pois é o primeiro órgão à dar exemplo de se cumprir
as leis do meio ambiente, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever, e
acredita que com certeza foi as máquinas da Prefeitura, em hora certa, mas que deveria ter sido fechado
esse desvio, porém já se passou o tempo de se fechar o mesmo, ainda em discussão o Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito disse que recebeu um telefone no momento desta sessão, em que o Sr. Durim,
um dos responsável pelos maquinário, disse que os mesmo não participarão de nenhum trabalho nesta
região, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo disse que gado não pode
tomar água de rio, tem plantação de soja, e perante a lei não se pode abrir esse desvio, que mande esse
requerimento para o proprietário da fazenda, comentou que se colocar uma roupa na água do rio, a
sujeira toma conta da roupa, pediu que fosse enviado uma cópia para o Promotor de Justiça de nosso
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município, e ao Superintendente da IMASUL de nosso estado, não havendo mais discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação ao
Executivo, para que o mesmo viabilize a troca de caibos, teto, vigas do ESF do Bairro Campo Alegre,
fez requerimento ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Licío Toledo Maciel, solicitando uma reunião
juntamente com toda sua equipe, para organização e rotina de trabalho, diante de muitas reclamações da
população, não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez indicação
ao Executivo, solicitando ao patrolamento da estrada que dá acesso à antiga chácara Alcides Anifelte,
fez indicação ao Executivo solicitando limpeza e manutenção da boca de lodo na Rua Vitória com a Rua
Rio Grande do Sul, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando troca de lâmpadas nos braços de
iluminação, da travessa que dá acesso ao Cemitério Novo, fez indicação ao Superintendente da
ENERGISA Sr. Sebastião Teixeira solicitando colocação de postes na Santa Rosa próximo ao
Motódromo Municipal, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando ação de reparo de iluminação no
Bairro de Jardim Semíramis. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao Executivo, para que o
mesmo viabilize a operação tapa buracos, nos Bairros Campo Alegre, Nova Rio Verde e Jardim José
Antônio destacando a Rua 15 de Novembro, próximo ao Mercado do Sr. Jeiel, fez indicação ao
Executivo, solicitando limpeza em todos os bairros de nosso município, diante da chuva, e crescimento
dos matos nos terrenos baldios, fez indicação ao Deputado Estadual Lídio Lopes, junto ao Governo do
Estado, solicitando recursos para a finalização de obras do Estádio Municipal Cezário Balbino de
Freitas, fez indicação aos Deputados Federais Marun, Mandetta, Tereza Cristina, Elizeu Dionísio,
solicitando liberação de recursos, para início das obras de rede de esgoto e saneamento básico do Bairro
Campo Alegre, fez indicação ao Executivo, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, para
contratação de funcionários, para trabalharem em combate ao mosquito Aedes Aegypty, fez indicação ao
Executivo solicitando um projeto de reestruturação, no sentido de se fazer um espaço memorial do
Cemitério Antigo. A Vereadora Juliana Baptista de Figueiredo fez requerimento ao Executivo,
solicitando o motivo do bloqueio do recurso no valor de R$ 238.875, 00 (duzentos e trinta e oito mil e
oitocentos e setenta e cinco reais), que se trata da revitalização do Parque de Exposição de nosso
município, bloqueio causado por problemas técnicos e jurídicos, em discussão a Vereadora autora disse
que estes recursos estão liberados, porém bloqueados, disse que já tem até placa informando o valor da
obra no Parque de Exposição, e ressaltou a importância de se receber recursos em nosso município,
ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, ressaltou a
importância deste recurso, e demais recursos que estão bloqueados para o nosso município, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra
FM, comentou sobre indicações, e requerimentos realizados nesta sessão, comentou sobre recursos que
estão bloqueados, que foram enviados pelo Governo Federal e Estadual, comentou que este ano é ano
político e que tudo pode acontecer, disse que o Prefeito já está até usando chapéu branco, ficando manso,
e que até junho já está usando chapéu rosa, em virtude de o Vereador Waldemar ser chamado de “sapato
rosa”, mudando de comportamento, e alerta a população para ficarem de olho, comentou seu medo de
ser chegar ate junho, o Prefeito lança obras abrir valetas na rua, e depois não ser completada as obras,
comentou sobre as obras que começaram e não estão terminadas em nosso município há vários anos,
ressaltou o centro de eventos, que hoje está virando depósito, comentou sobre centro do produtor rural,
que é sem estacionamento, comento sobre o moinho que está em péssimas condições, o Vereador Flávio
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Roberto Alves de Brito pede a parte e disse que qualquer pessoa que passa em frente, percebe-se que a
estética está mudada, comentou sobre os prédios públicos tem que ter acessibilidade, e em contato com a
população, e aguardamos que o Prefeito mude de atitude. O Vereador Joelson de Almeida Furtado
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra FM, parabenizou o Zé Carlos que faz
parte da Secretaria de Obras pela limpeza do Cemitério, comentou sobre os projetos aprovados nesta
sessão, onde foi muito discutido, sendo eles os reajustes salariais dos funcionários públicos, no qual
deveria ser regularizado ano passado e somente neste ano foi mandado o projeto para apreciação, mas
que agora já está aprovado, comentou sobre a ajuda que o Governo do Estado está dando para reparo das
estradas rurais de nosso município, e que espera que essas parcerias do Governo do Estado, seja usado
em outras áreas, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Edmar Pereira
da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra FM, comentou sobre indicações,
requerimentos e Moções realizadas nesta sessão, comentou sobre um estudo realizado por um
matemático, que diz que cada adulto trabalhasse 8 minutos por dia, em um mês em seu quintal,
acabávamos com o mosquito Aedes Aegypty, comentou que não podemos esquecer as pessoas que
fazem bem para nossa população, independente do partido político, ressaltou que a população necessita
de respostas do poder público, e que todos nós políticos representantes da população, temos que ter
prestação de contas, sendo solicitado ou não, por isso solicitou o quanto foi devolvido da Câmara
Municipal de Rio Verde à Prefeitura nos últimos dois anos, e de foi investido pelo Prefeito, comentou
sobre sua participação na reunião da Secretaria de Educação, onde foram apresentados os planos para
esse ano letivo, e parabenizou a Secretária de Educação Sra. Ana Andrade pela iniciativa da mesma, e
pelo seu trabalho em frente à Secretaria de Educação, e se todas secretarias fossem com este
comportamento, não precisaria o Prefeito ficar se preocupando. O Vereador Fabio de Oliveira Souza
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra FM, com permissão sugeriu que o
requerimento da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo, para que fosse enviado ao Executivo
solicitando inspeção em todos os balneários de nosso município, devido às reclamações e denúncias da
população, no qual umas das, é a cor do rio está escura, resíduos que vem sendo encontrados, entre
outras, e comentou sobre indicações, requerimentos e Moções realizadas nesta sessão. O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra FM,
comentou sobre indicações e requerimentos realizados nesta sessão, com permissão fez indicação à
Secretaria de Obras solicitando reparos na Avenida Getúlio Vargas, próxima à ponte de concreto da Rua
Santos Drumoont, comentou sobre os projetos de extrema importância para os funcionários públicos de
nosso município, no qual regulariza o reajuste e piso salarial dos mesmos, comentou sobre a necessidade
dos proprietários rurais, que é a estradas, pois é eles que trazem os alimentos para nosso município, no
qual a principal necessidade é as estradas rurais, pediu que fosse enviado ofício ao Deputado Estadual
Junior Mochi juntamente com o Governo do Estado, para que o mesmo interceda no sentido de fazer um
convênio com nosso município, assim como fizeram para a estrada da Colônia Paredes, para reparos de
todas estradas rurais de nosso município, o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede a parte e disse
que devemos fazer solicitação para o Junior Mochi para que interceda junto ao Governo do Estado,
comentou que vamos marcar uma audiência junto ao mesmo, para tratar desses assuntos, voltando a falar
o Vereador Laurindo Luiz Marchezam agradeceu as palavras do Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito, ressaltou quem tem a caneta na mão é o Poder Executivo e o Governo do Estado, mas que todos
os Vereadores intercedem pela necessidade da população. O Vereador Wiliam Assis Santana
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cumprimentou a todos os presentes e ouvintes de RCA e Serra FM, comentou e justificou sobre
indicações e requerimentos realizados nesta sessão, mandou abraços aos moradores da Colônia São
Luiz, ressaltou a importância de existir associações e assentamentos para o município, assim como os
moradores. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes
de RCA e Serra FM, comentou sobre indicações e requerimentos realizados nesta sessão, comentou
sobre os recursos bloqueados para nosso município, por problemas técnicos e jurídicos, ressaltou que R$
300.000,00 (trezentos mil reais) somente para recuperação asfáltica de nosso município, e que
esperamos respostas do Executivo, comentou sobre a aprovação dos projetos de reajustes dos salários
dos funcionários públicos, mas que era pra ter sido enviado estes projetos no ano passado, e que somente
esse ano foi enviado, no qual é ano político em que tudo pode acontecer, como no “Paraíso das
Maravilhas”, e que as obras serão maquiadas para tentar enganar a população, mas que a população
nesta gestão já sofreu em várias secretarias, ressaltou o trabalho do Vereador que é cobrar, e que estamos
atentos as necessidades da população. PELA ORDEM: O Vereador Joelson de Almeida Furtado
comentou que o proprietário da fazenda citado no requerimento da Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo, ligou para o mesmo, dando total disponibilidade para quem quiser obsevar e verificar sua
fazenda, para não trazerem informação que não é concreta. O Vereador Edmar Pereira da Silva
agradeceu à Secretaria de Obras pela operação tapa buracos na Rua Joaquim Murtinho, onde o vereador
ajudou a varrer e ajudar os funcionários. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (16) Dezesseis de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e
Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 
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Laurindo Luiz Marchezam - 
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